

Уважаемые коллеги и друзья!

От имени более чем двух тысяч сотрудников коллектива ОАО «Себряковцемент» примите самые искренние и сердечные поздравления по случаю юбилея – 110-летия журнала.

Еще на заре широкого применения гидравлических вяжущих – цемента и бетона, журнал «Цемент» выступал самым квалифицированным генератором идей в цементной отрасли, популяризатором производства цемента с использованием передовых отечественных и зарубежных технологий.

Мы, себряковские цементники, считаем ваш журнал и его редакцию патриархом распространения передового опыта работы среди цементников.

Себряковский цементный завод из рядовых производителей цемента превратился в один из ведущих заводов цементной промышленности, в том числе, благодаря вашим усилиям по продвижению новых технологий и достижений научно-технического прогресса.

В вашем журнале публикуются статьи руководителей и ведущих специалистов цементных производств, тем самым способствуя распространению лучших достижений на всю цементную промышленность. Отрадно, что журнал тесно сотрудничает с производителями цемента и освещает на своих страницах актуальные для цементников вопросы.

В состав редколлегии вашего журнала в 60-е годы – в период становления и быстрого наращивания мощностей по производству цемента, много лет входил талантливый руководитель цементного производства, директор Себряковского ордена Ленина цементного завода Марк Моисеевич Смахов. Марк Моисеевич много сделал для популяризации Вашего журнала, для распространения передового опыта работы среди цементников страны и заводов стран Совета экономической взаимопомощи. Наш завод тогда являлся «Образцово-показательным среди стран СЭВ».

В настоящее время открытое акционерное общество «Себряковцемент» является одним из соиздателей журнала.

Свое будущее себряковские цементники связывают с дальнейшим повышением эффективности производства, модернизации и реконструкции мощностей, и надеются, что журнал «Цемент и его применение» будет подспорьем в решении этих задач.

Желаем всем членам уважаемого журнала «Цемент и его применение» крепкого здоровья, счастья и процветания.

По поручению коллектива ОАО «Себряковцемент»,

Генеральный директор
ОАО «Себряковцемент»,
Заслуженный строитель РФ

С.П.Рогачев